

ΕΥΧΑΡΙΣΤΑ ΝΕΑ

Ημερήσια Πολιτική και Οικονομική Εφημερίδα
ΑΘΗΝΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ 6 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013

• € 2,00 •

Οδήγηση δικύκλου με δίπλωμα αυτοκινήτου Τι ισχύει στην «άλλη» Ευρώπη...

Σε όλα σχεδόν τα ευρωπαϊκά κράτη, βορρά και νότου, «παλαιάς» και «νέας» Ευρώπης, όπως Ιταλία, Γερμανία, Γαλλία, Αγγλία, Ισπανία, Ολλανδία, Αυστρία, Πορτογαλία, Σουηδία, Βέλγιο, Νορβηγία, Φινλανδία, Ουγγαρία, Πολωνία κ.ά., ισχύει η ισοδυναμία διπλώματος οδήγησης αυτοκινήτου και μοτοποδηλάτου 50cc. Δηλαδή ο κάτοχος άδειας οδήγησης αυτοκινήτου, χωρίς περαιτέρω διαδικασίες, έξοδα και εξετάσεις, επιτρέπεται να οδηγήσει και μοτοποδηλάτο 50cc

Οι νέοι οδικοί άξονες

Η χώρα έχει ανάγκη από μεγάλα έργα και τομές. Λογικό, ο Υπουργός να αναλίσκονται με την προώθησή τους και φυσικά δε θα μπορούσε να έχει ίδια άποψη για όλα τα επιμέρους θέματα.

Αλλά η χώρα καθημερινά ζει και "κινείται" με τα μικρά θέματα που απασχολούν τον κάθε κλάδο χωριστά. Αν γι' αυτά τα μικρά θέματα, οι αποφάσεις βασίζονται σε εισηγήσεις των ιδίων ανθρώπων, με τις ίδιες για χρόνια αντιλήψεις και απόψεις, η καθημερινότητα δυστυχώς δεν θα αλλάξει.

Η Γαλλία βρήκε τη λύση

Ο Γάλλος, στην πατρίδα του με το δίπλωμα αυτοκινήτου οδηγεί δικύκλο 125cc, στην Ελλάδα το καλοκαίρι... !!! ???
Εδώ είναι Βαλκάνια, δεν είναι «παίξε-γέλασε» αγαπητέ ευρωτουρίστα!

Λύθηκε το κυκλοφοριακό! Η Ιταλία προωθεί το δίκυκλο

— ΝΕΑ —

Μικρά αυτοκίνητα νέας τεχνολογίας απαλλάσσονται από τέλη κυκλοφορίας. Στη χώρα μας, ακόμη και τα μικρού κυβισμού scooters και παπιά τελευταίας αντιρρυπαντικής τεχνολογίας, επιβαρύνονται με τέλη κυκλοφορίας. Λογικό?!



ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΚΟΜΑ ΤΟ ΣΚΕΦΤΕΤΑΙ !

“ Το αυτοκίνητο το κάνατε πλέον άπιαστο όνειρο.
Τις δημόσιες συγκοινωνίες προσπαθείτε να τις βελτιώσετε αλλά...
Δε μπορεί ακόμα να μη βλέπετε το δίκυκλο ως λύση. ”

ΖΗΤΑΜΕ!

ΟΔΗΓΗΣΗ ΔΙΚΥΚΛΟΥ 50cc ΜΕ ΔΙΠΛ.ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ!*

*με όρια ηλικίας και συμπλήρωσης ετών οδήγησης

ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ ΤΑ ΧΑΡΑΤΣΙΑ ΣΕ ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑ!



SYM

ΓΚΟΡΓΚΟΛΗΣ Α.Ε.

ΕΛΑΤΕ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ SCOOTER FESTIVAL «ΤΕΧΝΟΠΟΛΙΣ» (ΓΚΑΖΙ),
ΣΤΟ STAND ΤΗΣ SYM, ΚΑΙ ΠΡΟΣΥΠΟΓΡΑΨΤΕ ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΜΑΣ

ΔΥΝΑΜΩΣΤΕ
ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ!